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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 27/06/2016 

ÀS 19 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 228/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT. 

ASSUNTO:  INDICA AOS SENHORES: DJALMA SANTOS MARGON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO, PAULO DIMER - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE E A SENHORA 

MARCILENE RODRIGUES DA SILVA SOUZA – SECRETÁRIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO E CULTURA QUE REALIZEM PROJETO PARA 

CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE AREIA, ASSIM COMO UM CAMPO DE 

GRAMA PARA ATENDER A DEMANDA DE JOVENS QUE LUTAM PELA 

AQUISIÇÃO DESTE ESPAÇO ESPORTIVO NO ASSENTAMENTO CASULO. 

 

INDICAÇÃO Nº 229/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  

ASSUNTO: INDICA AOS SENHORES: DJALMA SANTOS MARGON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO, PAULO DIMER - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE QUE REALIZEM A 

AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM ALTO FALANTE DE ALTO ALCANCE 

PARA O ASSENTAMENTO DO CASULO PARA A COMUNICAÇÃO E 

INFORMAÇÕES ENTRE OS MORADORES ASSOCIADOS, DANDO A ELES 

MELHORES CONDIÇÕES DE COMUNICAÇÃO ENTRE SI.  

 

INDICAÇÃO Nº 230/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  
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ASSUNTO:  INDICA AO SENHOR PAULO DIMER - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE E AO 

SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOSO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO GERAL, QUE REALIZEM UM 

PROJETO DE ARBORIZAÇÃO NA PRAÇA DO BNH ASSIM COMO TAMBÉM 

UM PROJETO DE AQUISIÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE PARA 

ATENDIMENTO DOS USUÁRIOS DAQUELE ESPAÇO E PARA COMPLETAR, A 

CONSTRUÇÃO DE DOIS BANHEIROS PÚBLICOS. 

 

INDICAÇÃO Nº 231/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  

ASSUNTO:  INDICA AO SENHOR DEMILSON JOSÉ ALVES DE MORAES - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE REALIZE CAMPANHA DE 

PREVENÇÃO A DOENÇAS SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS, DST, EM 

TODOS OS ESTABELECIMENTOS EDUCACIONAIS COM A FAIXA ETÁRIA 

DOS ADOLESCENTES E ADULTOS, VISANDO LEVAR A TODOS O 

CONHECIMENTO ATRAVÉS DE PROFISSIONAIS DA ÁREA, DE MANEIRA 

QUE TODOS POSSAM TER CONSCIÊNCIA DA IMPORTÂNCIA DO CUIDADO E 

PREVENÇÃO ÀS DOENÇAS, SEM FECHAREM OS OLHOS PARA A 

REALIDADE.  

 

INDICAÇÃO Nº 232/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  

ASSUNTO:  INDICA A SENHORA MARCILENE RODRIGUES DA SILVA 

SOUZA – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA QUE 

VIABILIZEM NOVOS PROJETOS VISANDO LEVAR AOS BAIRROS DE TODA A 

CIDADE O CINEMA AO AR LIVRE E APRESENTAÇÃO DE TEATRO. 

TRAZENDO DE VOLTA A CULTURA A TODOS OS MORADORES DE NOSSA 

CIDADE. BUSCANDO PARCERIAS COM DEMAIS ENTIDADE PÚBLICAS E 

PRIVADAS. 
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INDICAÇÃO Nº 233/2016. 

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL – PDT.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR DJALMA SANTOS MARGON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA-BURACO NA AV. TURÍBIO 

ODILON RIBEIRO, ESQUINA COM A AV. RIACHUELO, POIS EXISTE UM 

BURACO ENORME EM BAIXO DO SEMÁFORO.  

 

INDICAÇÃO Nº 234/2016. 

AUTORIA: VEREADOR ELIAS JOSIAS DA SILVA – PSB.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR DJALMA SANTOS MARGON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO COM URGÊNCIA DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE TODOS OS PONTOS APAGADOS NA RUA PADRE 

FEIJÓ, ENTRE AS AVENIDAS CARLOS DORNEJE E CURITIBA. 

 

INDICAÇÃO Nº 235/2016. 

AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB.   

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR DJALMA SANTOS MARGON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E 

TRÂNSITO QUE SEJA COLOCADO UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA AV. 

PIMENTA BUENO, PRÓXIMO A CRECHE MUNICIPAL MARIA CLARA 

MACHADO, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 052/2016 

AUTORIA: VEREADORES JOSÉ IRINEU CARDOSO FERREIRA E ELIAS 

JOSIAS DA SILVA.  

ASSUNTO: REQUEREM A MESA OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO SENHOR PAULO 

ADAIL BRITO PEREIRA - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PIMENTA BUENO, REQUERENDO QUE SEJA CONVOCADA SESSÃO SOLENE 
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LOGO APÓS O RECESSO PARLAMENTAR PARA HOMENAGEAR A 

FACULDADE DE PIMENTA BUENO - FAP E A  COOPERATIVA DE CRÉDITO 

DE PIMENTA BUENO – CREDIP – SICOOB.     

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

ATOS OFICIAIS: 

PROJETO DE LEI Nº 2.557/2016 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

ASSUNTO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM A 

ACIPB – ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL & CÂMARA DE DIRIGENTES 

LOJISTAS E COM A 3ª CIA DO 4º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE 

PIMENTA BUENO PARA INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE UM SISTEMA 

DE VIDEOMONITORAMENTO URBANO COMPOSTO DE CENTRAL E 

CÂMERAS DE VÍDEO NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 2.559/2016 

AUTORIA: VEREADORES ELIAS JOSIAS DA SILVA E PAULO ADAIL 

BRITO PEREIRA.  

ASSUNTO: FICA DENOMINADO RESIDENCIAL MILTHOR FERNANDES 

MONTRENIL O CONJUNTO DE 100 (CEM) CASAS CONSTRUÍDAS NO BAIRRO 

BELA VISTA. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 2.560/2016 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

ASSUNTO: ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL DE UM 

MILHÃO, NOVECENTOS E QUARENTA E CINCO MIL, TREZENTOS E 

CINQUENTA E DOIS REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS, DESTINADOS 

A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA. 
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 RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 2.561/2016 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

ASSUNTO: ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE 

DUZENTOS E TRINTA E CINCO MIL, CENTO E OITENTA E QUATRO REAIS E 

VINTE CENTAVOS, DESTINADOS A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, 

AGRICULTURA E TURISMO. 

 RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 28/06/2016. 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 


